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Presseinfo
Balladen für die Seele

Folk für die Freude

Rock´n´Folk für die Tanzbeine!
Dazu handwerklich ausgereifte raffinierte Arrangements und Melodien, die einfach nur begeistern: Das kennzeichnet BRIAN´s Rock´n´Folk.
Rock, Folk, Celtic Dreams und Poems, das beschreibt treffend die Vielfalt der Klangreise des Brian-Repertoires. Der Zauber des „Rock´n´Folk“ mit seinen traumhaften Balladen und mitreißenden Rocknummern verschmilzt mit gefühlvollen Eigenkompositionen, keltischen und teils mittelalterlichen Elementen sowie einigen bekannten Traditionals zu einem Klangbild, das sich durch einen ganz eigenen (BRIAN-) Stil auszeichnet und damit einen eigenständigen, mit nichts zu vergleichenden Platz in der Folkrockszene einnimmt.

Die Musiker sind nicht ohne Grund stolz darauf, dass sie ihre Werke mit ganz individuellen Zügen ausstatten und sich dadurch bewusst von der reinen irischen Volksmusik abheben. Vielleicht, oder gerade deshalb wird bei BRIAN der Schwerpunkt auf die eigenen Stücke gelegt und gerne auch mit modernen Klangstrukturen experimentiert, die sich mit traditionellen Instrumenten vereinen.

Der Stil jedes einzelnen Musikers verschmilzt in harmonischer Weise zu einem Gesamtwerk und lässt BRIAN zu einem Klangerlebnis der ganz besonderen Art werden.

BRIAN´s Rock ´n ´Folk – das ist eine musikalische Reise, die im sinnlichen und wildromantischen Irland beginnt, die weiter in die Welt des J.R.R. Tolkien entführt, schlussendlich wieder hinauf in das wilde Schottland reist und im „Rock´n´Polka“ mit Klezmerklängen endet.

Eine mitreißende Rock’n’Folk-Mixtur mit treibenden Rock-Rhythmen, irisch-keltischen Melodielinien und mehrstimmigem Gesang…

Lassen Sie sich überraschen und treten Sie die Reise an.

BRIAN - ein bestens eingespieltes Team
Dass die Celtic Dreams und der Rock´n´Folk so vielfältig erscheinen können, dafür sorgt eine ungewöhnliche Besetzung:

Anja Rambow
Die Liebe zur Musik war bei ihr schon früh zu erkennen. Nach langjährigen Chor- und Banderfahrungen in ihrer Schulzeit, entschied sie sich für ein Studium der Sprechkunst mit Nebenfach Gesang an der Musikhochschule Stuttgart.

Sie ist die Frontfrau und Geschichtenerzählerin der Gruppe. Sie entführt das Publikum in längst vergangene Zeiten und Märchenwelten und verzaubert sie anschließend musikalisch mit Rock ´n´ Folk.
Claudia Plieninger
Nach einer klassischen Violinausbildung mit Orchstertätigkeit in der Kindheit und Jugend begeisterte sie sich schon bald für die Musik des Mittelalter- und Folklorebereichs. Seither erweiterte sie beständig ihr Repertoire und ihr Instrumentarium: Sie erlernte autodidaktisch Gitarre und Tin Whistle, beschäftigte sich mit afrikanischer Trommelmusik und nahm Harfenunterricht. In München sammelte sie Bühnenerfahrung als Mitglied der Mittelalterformation "AYRAGON" und anderer Folkbands (Irish Folk, Klezmer). Im Raum Stuttgart musiziert sie aktuell in verschiedenen Ensembles (z.B."AMHRAN").
Paule Zeyher
Sein Motto: Ausgelernt hat man nie...nix ist Pille-Palle. Ein Perfektionist auf Gitarre oder Mandoline. Er setzt die Akzente, die das gewisse Etwas in der Folk-Rock-Musik ausmachen und schlägt die Brücke von der sagenumwobenen Vergangenheit zur heutigen Rockmusik.

Paul Frohn
In den Tiefen des Bassregisters fühlt sich unser Basser zu Hause. Zusammen mit den Drums sorgt er für ein Fundament aus soliden Grooves und mitreißenden Rhythmen.

Bernhard Ohme
Der „Ur-BRIAN“
Von Anfang an bei der Band dabei. Er hat sie alle „überlebt“ und er prägte den BRIAN-Sound wie kein Anderer! Ein Meister der Tasten - ob an Konzertflügel, Keyboard oder Hammond. Beeinflusst durch die Rock-Legenden seiner Zeit…Der „John Lord“ an den Tasten bei BRIAN.
Matthias „Sergej“ Wagner an den Drums ist kein Russe, obwohl sein „Künstlername“ dies vermuten lässt. Der pulsierenden Motor der Band. Er treibt die Band voran und das nicht nur musikalisch. Er stöbert bei seinen Ansagen beim Publikum gerne in den sagenumwobenen Gedichten von J.R.R. Tolkien und erzeugt bereits da einen Spannungsbogen zu dem folgenden Song.
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Referenzliste BRIAN
Sommerfest Stuttgart



Folknight Stadthalle Markgröningen

Internationales Caritas Fest / Stuttgart

25. Laboratorium Festival 2006

Laboratorium Stuttgart



Uhlenspygel /Leonberg

5. Kulturnacht Stuttgart



Burg Hohen Neuffen

Burgfest Krautheim




Bürgerhaus Botnang / Stuttgart

JAZZCLUB ARMER KONRAD / Weinstadt

Bürger Rockt Festival in Ditzingen

OPEN Air Kino Esslingen; Burg Esslingen Stadtfest / Böblingen



Weihnachtssession / Sindelfingen

Cassiopeia / Stuttgart



Theaterhaus / Stuttgart

Dudelsäckle e.V. / Stuttgart


Gleis 1 Waldenburg
Inner City Excess / Sindelfingen
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Singing For Joe 2006
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 Mensch, denk doch 2002
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